

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

DIVULGAÇÃO DAS INSTITUIÇÕES INSCRITAS

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 45/2019

INSCRIÇÕES PARA REPRESENTAÇÃO EXTERNA NA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO IFRS

O Presidente do Conselho do *Campus* Porto Alegre do IFRS, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Edital *Campus* Porto Alegre nº 45/2019, TORNA PÚBLICA a divulgação das instituições inscritas para representação externa na Comissão **Própria de Avaliação (CPA) do** *Campus* **Porto Alegre do IFRS**, nos termos deste Edital.

- NÃO HOUVE INSTITUIÇÃO INSCRITA.

Porto Alegre, 23 de setembro de 2019.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre Presidente do Conselho do *Campus*